

(コード番号:3667 東証一部)

## アニメ「五等分の花嫁」初のゲームアプリ

## 『五等分の花嫁 五つ子ちゃんはパズルを五等分できない。』

映画「五等分の花嫁」、ゲーム内メインストーリー第28章実装記念イベント開催!

株式会社 enish(本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳 孝平、以下 enish)は、2025 年 1 月 18 日(土)より、アニメ「五等分の花嫁」初となるゲームアプリ『五等分の花嫁 五つ子ちゃんはパズルを五等分できない。』にて、映画「五等分の花嫁」、ゲーム内メインストーリー第 28 章実装を記念したイベントが開催いたします。



ゲームアプリ公式サイト: <a href="https://5hanayome-puzzle.enish.com/">https://5hanayome-puzzle.enish.com/</a> ゲームアプリ公式 Twitter アカウント: @5hanayome\_pzl

#### ■「第28章公開記念福引券キャンペーン」について

本キャンペーンは、映画「五等分の花嫁」のゲーム内メインストーリー実装を記念した福引券キャンペーンです。 555 コインを消費する度に「★5SS 覚醒素材」や「食材宅配箱」を獲得できる「第 28 章公開記念福引券」がもらえますので、ぜひ参加してください。



## イベント期間:

2025年1月18日(土) 11:00~1月22日(水) 23:59

### ■「映画『五等分の花嫁』のゲーム内メインストーリー第28章実装記念ガチャ」について

映画「五等分の花嫁」のゲーム内メインストーリー第 28 章実装を記念したガチャも合わせてオープンしております。映画でしか見れなかった五つ子の姿を楽しむことができるチャンス! 是非チェックしてみてください。



#### ■「五等分の花嫁」とは

貧乏な生活を送る高校2年生、上杉風太郎のもとに、好条件の家庭教師のアルバイトの話が舞い込む。 ところが教え子はなんと同級生!!しかも五つ子だった!!

全員美少女、だけど「落第寸前」「勉強嫌い」の問題児!最初の課題は姉妹からの信頼を勝ち取ること・・・・! ?毎日がお祭り騒ぎ!中野家の五つ子が贈る、かわいさ500%の五人五色ラブコメ開演!!

#### ■アニメ「五等分の花嫁」初のゲームアプリ

コミックシリーズ累計 2000 万部突破、アニメ 2 期に引き続き、映画も大ヒットを記録したアニメ「五等分の花嫁」初のゲームアプリ!

本ゲームは、一花・二乃・三玖・四葉・五月の五つ子達とキズナを深めながら進めていく、かわいさ 500%のラブコメパズルゲームです。プレイヤーは、主人公・上杉風太郎になりきり、原作ストーリーはもちろん、週刊少年マガジン編集部完全監修の新作ストーリーをフルボイスで体験できます。さらに原作ではありえなかった、気になるあの子と「特別な関係」になることも・・・・! ?「さあ、あなたは誰を選ぶ?」



■『五等分の花嫁 五つ子ちゃんはパズルを五等分できない。』概要



# 五つ子ちゃんはパズルを五等分できない。

タイトル	五等分の花嫁 五つ子ちゃんはパズルを五等分できない。
ジャンル	ラブコメパズル
App Store	https://apps.apple.com/jp/app/id1525515096
Google Play ストア	https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.enish.gotopazu
ゲームアプリ公式 WEB サイト	https://5hanayome-puzzle.enish.com/
ゲームアプリ公式 Twitter アカウント	https://twitter.com/5hanayome_pzl
ごとぱず公認 discord サーバー	https://discord.com/invite/uWzbaRe4qT
対応 OS	iOS / Android
著作権表記	©春場ねぎ・講談社∕「五等分の花嫁∬」製作委員会 ©G Holdings Co., Ltd. ©enish,inc.

### ■株式会社 enish(エニッシュ) http://www.enish.com

enish では、Link with Fun というスローガンのもと、「世界中に enish ファンを作り出す」ことをミッションに、より多くのお客様に楽しんでいただけるよう魅力的なサービスの提供に取り組んでまいります。

所在地:東京都港区六本木 6-1-20

設立:2009年2月24日

代表取締役社長:安徳 孝平

事業内容:ゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

E-Mail: pr@enish.com

※ enish、エニッシュ、エニッシュロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。